

客战吉林,高速男篮力争胜利收官

擒下东北虎 欢喜过大年

2月5日晚,CBA常规赛第二阶段收官战,山东男篮将前往客场,展开与吉林男篮的二番战,也是球队兔年最后一战,用一场胜利辞旧迎新,将是球队最大的目标。

高诗岩领衔的山东男篮防线,能否顶住吉林队“二姜”和外援皮特森的冲击?主帅丁伟,也将和在吉林队效力的儿子丁皓然,来一场针锋相对的“父子局”。

记者 冯子涵

既盼复仇 也等客场胜利

双方本赛季首次交手,是在济南打响的,也是山东男篮首个主场比赛。但当时志在争夺赛季首

胜的山东男篮,最终却以2分惜败,此役,球队的目标就是复仇。

时隔三个多月再见面,两队在人员构成上也有了变化。山东男篮的小外援从福斯特,换成了阿曼德,沙约克的机会也越来越多;吉林男篮则是签下了小外援皮特森,裁掉了另一名外援威尔斯。

自1月8日在客场险胜江苏男篮后,山东男篮在此后的4个客场比赛中未尝胜绩,客场胜场数也一直停留在3场。随着常规赛渐近尾声,球队想要跻身季后赛附加赛行列,还是要尽可能地多争取客场胜利。

虽然目前,吉林男篮仅排名第17位,但与山东男篮的积分仅有2分之差,实际差距并不大。近期,吉林队还斩获两连胜,士气正佳。

而山东男篮也在积极调整状态。上一轮主场击败同省兄弟青岛,球队可谓是“出了口恶气”。如果队员们能够保持住斗志,那么斩获第4个客场胜利,不是没有可能。

“二姜”坐镇 外线成主战场

从数据上看,吉林男篮5名场均得分上双的球员当中,仅有大外援拉科塞维奇是内线球员。作为一支“跑轰”球队,吉林男篮场均要出手35.7次三分球,位列联盟第4。不难看出,他们的优势在外线。

姜伟泽和姜宇星,已经是吉林男篮的本土得分先锋。尤其是司职后卫的姜伟泽,近四轮比赛状态上佳,还成功入选了全明星阵容。

而吉林队的外援皮特森,则是山东男篮最需要警惕的。截至目前,他场均上场30.2分钟,得到29分6.4个篮板5.2次助攻,是吉林男篮最重要的得分手。如果能够“摁住”皮特森,山东男篮就会轻松很多。

对山东男篮来说,如何防范对手在外线发起的进攻,将是重中之重。高诗岩、陈培东、沙约克、陈玖璋等球员,将组成第一道防线;陶汉林、吉伦沃特、贾诚等大个子球员,则要利用身高优势,在篮下完成护筐。

父子相见 谁更胜一筹

丁伟和丁皓然之间的父子对垒,也是本场比赛的一大看点。

双方本赛季首次交手时,丁皓然虽然进入了大名单,但是没有得到登场机会。近期,他受到了吉林主帅高俊超的重用,场均登场时间也来到22.7分钟,场均获得8.6分2.1篮板。

本场比赛,丁皓然将在本赛季,首次直面父亲的球队。

作为对手球队的主帅,丁伟可不会对爱子手下留情。比赛中,他可能会派出外援沙约克,与丁皓然直接对位。

作为山东男篮的第二外援,沙约克场均能够得到16.8分。并且,上一场得分挂零的沙约克,本场比赛也势必“憋着一股劲”,不会讲情面。

山东体育 正在看

十四冬滑雪登山赛场 山东健儿再获佳绩

2月1日,在第十四届全国冬运会滑雪登山公开组混合接力比赛中,我省健儿再创佳绩,运动员刘建宾和纪璐璐团结协作、顽强拼搏摘得一枚银牌。这也是刘建宾在此前获得男子公开组短距离赛季亚军后,再次登上领奖台。在“十四冬”滑雪登山三个大项中我省共计斩获1银1铜。(郭伟 蔡鹏)

2024年山东省青少年 排球后备人才集训开启

近日,2024年山东省青少年排球后备人才集训活动在潍坊市体育运动学校正式开启,来自全省各地男女排近百名优秀青少年选手参与集训,旨在全面提升我省青少年排球竞技水平,为山东省排球事业发展储备优秀后备人才。本次集训,是我省对青少年排球适龄球员的一次全面摸底,通过测试和比赛,省排球运动管理中心对各市运动员的实力和潜力有了更深入的了解。表现突出的队员将纳入山东排球后备人才库,进行持续跟踪和培养,以进一步完善我省排球后备梯队建设。(宋莹)

“共话体育产业 擘画健康蓝图” 研讨会在济南召开

近日,“共话体育产业 擘画健康蓝图”研讨会在济南召开。世界休闲体育协会、中国大学生体育协会、山东省体育产业发展服务中心、山东体育学院、山东大学体育学院等单位的嘉宾,以及来自省内外的体育产业机构代表近200人参加会议。本次研讨会的举办,将凝聚起各方力量,以促进体育产业联动发展为目标,以赛事创新和平台建设为手段,共同擘画健康蓝图,为建设体育强省贡献力量。(吕晶)

山东省首期高级游泳 社会体育指导员培训班举办

近日,山东省首期高级游泳社会体育指导员培训班在山东省体育中心游泳馆举办,来自北京、上海及省内各地的体育老师、俱乐部的游泳教练以及对游泳运动充满热情的爱好者,共计55名学员参加了本次培训。本期培训班的举办,标志着我省游泳社会体育指导员的培养工作,向着高标准、高质量、高水平迈出了坚实的一步。(张靖 张宁 吴晨潇)

省青少年U系列 激光射击比赛在青岛举行

近日,由山东省射击自行车运动管理中心主办的2023年山东省青少年U系列激光射击比赛在青岛举行,这是我省首次举办该项目全省规模比赛。本次U系列激光射击比赛按年龄分甲组(U16)、乙组(U14)、丙组(U12)三个组别,包含男、女10米激光步枪、手枪两个大项,设个人、团体、混合团体(丙组无混合团体)共计28个小项。比赛吸引了来自全省各市体校、中小学、俱乐部35支队伍,近400名运动员共聚一堂,共享快乐时光。(张军)

泰山队昨天返济,6日集结备战亚冠

最后一哆嗦 能否出效果

2月4日,结束了在海口的集训后,泰山队返回济南。休整一天后,球队将于6日重新集结。之所以如此惜时如金,是因为13日泰山队就要开启亚冠淘汰赛征程——主场迎战川崎前锋,备战冲刺阶段,分分秒秒显得尤为关键。

由于亚冠任务在身,这个冬天,泰山队成为中超放假最晚、假期最短的球队。1月16日,泰山队启程前往海口,并在17日上午开启首练。2月3日,球队完成了在海口的最后一练。

本次海口集训,泰山队人员较为齐整,共有28名球员出征海口,其中包括新外援泽卡、卡扎,新援彭欣力和毕津浩。之后,高准翼和克雷桑陆续到队,王大雷也在结束国家队任务后,赶上了海口集训的“末班车”。

不过,泽卡在训练中受伤,已返回巴

西治疗,成为不小的遗憾。他很有可能缺席两场亚冠淘汰赛,以及中超前几轮的比赛。

主力阵容中,没有参加海口集训的是刘彬彬、刘洋和陈蒲。三名国脚并未与王大雷一同前往海口,而是在济南进行恢复训练。据了解,王大雷参与集训,是教练组特地要求的。随着三名国脚的回归,泰山队备战阵容将更加完整。

2日和3日,泰山队与泰山U19梯队踢了两场热身赛,泰山队分别以3:0和8:0取胜,展现了不错的竞技状态。

两场热身赛,帕托连场进球,并在第二场比赛中上演了帽子戏法,克雷桑则连场双响。如果帕托找回状态,泰山队的进攻火力也就有了进一步保障。

另外,去年一整个赛季都没能为泰山队效力的吴兴涵,在两场热身赛都送

出了助攻。吴兴涵的回归,将补全泰山队左边路的短板。值得一提的是,泰山队未能约战更强的热身赛对手,成为一个不小的遗憾。

6日开启的新一轮集训,泰山队需要付出更多努力,来找到迎战强劲的比赛状态。

在泽卡缺阵的情况下,泰山队将派出帕托、克雷桑、卡扎和贾德松4名外援征战亚冠。莱昂纳多目前正随浙江队集训,新赛季他将大概率继续代表浙江队作战。

2月13日,也就是大年初四,泰山队将迎战日本球队川崎前锋。留给球队的备战时间,已经所剩无几。

小组赛中,日本球队横滨水手曾给泰山队带来很大的压力。面对同为日本球队的川崎前锋,泰山队若想在主场拿到晋级主动权,未来几天的训练和调整将至为关键。